
Jelentős lépést tett a 4iG Group az észak-macedón piacra lépéshez 

A vállalatcsoport hivatalos levélben közölte terveit a macedón Elektronikus 
Kommunikációs Ügynökséggel 

A 4iG Group a ONE Macedonia Telecommunications leányvállalata útján, hivatalos 
levélben is kinyilvánította piaci érdeklődését a macedón Elektronikus Kommunikációs 
Ügynökségnél (Agency for Electronic Communications – AEC). A vállalatcsoport ezzel a 
lépéssel kifejezte szándékát, hogy a szükséges rádiófrekvenciák megszerzésével új mobil 
szolgáltatóként lépjen a nyugat-balkáni ország távközlési szektorába. 

Ez a hivatalos lépés újabb jele a 4iG Group azon törekvéseinek, hogy hozzájáruljon Észak-
Macedónia és a nyugat-balkáni régió távközlési infrastruktúrájának modernizálásához és 
a szektor versenyalapú erősítéséhez. A vállalat szoros együttműködésre számít a 
szabályozó hatósággal a következő hónapokban a rádiófrekvenciák elérhetőségének 
értékelése, a szabályozási keretek betartása és a régió hosszú távú stratégiájának 
elősegítése céljából. 

„Nagy örömünkre szolgál, hogy hivatalosan is beléptünk az észak-macedón távközlési 
piacra” – mondta Zarándy Pál, a 4iG Csoport mobil és 5G stratégiai igazgatója. 
„Felismertük a piaci lehetőséget, és biztosak vagyunk benne, hogy a szomszédos 
országokban, Albániában és Montenegróban megszerzett tapasztalataink helyzetbe 
hoznak minket, hogy Észak-Macedóniában is élvonalbeli szolgáltatásokat nyújtsunk az 
ügyfeleknek és a vállalkozásoknak. Amikor új piacra lépünk, elengedhetetlen a támogató 
szabályozási környezet és a helyi adottságok alapos ismerete” – tette hozzá Zarándy. 
„Hazai és nemzetközi szakértőket vontunk be, hogy átfogó elemzést készítsenek nekünk 
az észak macedón piacról, és biztosan látjuk, hogy a tevékenységünk jelentős hozzáadott 
értéket hoz a szektorba.” 

A 4iG Group Magyarország egyik legjelentősebb ICT és távközlési vállalata, amely több 
mint nyolcezer szakembert foglalkoztat, és több mint 10 milliós előfizetői bázist szolgál ki 
regionálisan. A csoport innovatív megközelítéséről és megbízható megoldásairól is 
ismert. Elkötelezett amellett, hogy olyan fejlett technológiákat vezessen be, mint az 5G, 
valamint az IoT és AI-alapú infrastruktúrák, és ezzel segítsen elő egy összekapcsoltabb és 
versenyképesebb Észak-Macedóniát. 

„Piackutatásaink alapján a frekvenciasávok elérhetősége és a támogató szabályozási 
környezet miatt komoly potenciált látunk” – folytatta Zarándy. „A frekvenciák 
hozzáférhetősége elengedhetetlen a hálózatépítéshez, és örömmel várjuk, hogy szoros 
együttműködésben dolgozhassunk a helyi és nemzetközi szakértőkkel olyan 
megoldásokon, amelyek mindenki számára előnyösek lesznek Észak-Macedóniában.” 

A 4iG Group észak-macedón terjeszkedése egy szélesebb körű stratégia része, amelynek 
célja a régió távközlési infrastruktúrájának fejlesztése, valamint a jelentős gazdasági és 



technológiai értékteremtés. A lépés összhangban áll a vállalatcsoport 
elkötelezettségével, hogy előmozdítsa az innovációt, maradéktalanul betartsa a helyi 
szabályozásokat és kiváló szolgáltatásokat nyújtson. 


